
 

進級おめでとうございます！ 

  新学期がスタートし、教室に子供たちの明るい声が戻ってきました。子供たちの顔からは、新しい
学年への期待が滲み出ており、とてもうれしく思います。 
 ４年生になると、新たにクラブ活動が入ってきます。少しずつ上学年へ向けて、学校生活の中で
も、いろいろな場面で活躍することが多くなってきます。様々な体験を重ねながら、心も体も大きく
成長していくことを期待しています。 

 子供たちにとってすばらしい１年となるよう、家庭と連携を図りながら、学年スタッフ一同、力を

合わせてがんばっていきたいと思います。保護者の皆様の御理解、御協力をよろしくお願いいたし

ます。 

 

 

 

 
 

 
 

スタッフ紹介 

4 年担任 福﨑 里美 ３・４年副担任 鯉沼 慈美 

 今年度、担任を務めさせていただくことになりま

した。子供たちが笑顔で安心して過ごせるように支

援していきたいと思います。よろしくおねがいしま

す。 

 今年度、３・４年の副担任となりました。共英小１年

目、期待でわくわくしています。子供たちの明るく元

気な学校生活のお手伝いをしたいです。よろしくお

願いします。 
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一斉下校 

 

 

とちぎっ子学
習状況調査 
   全体会 
 学年部会 
 専門部会     
クラブ 

離任式 

 

 

 

２１ ２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ 

 5 時間授業 
一斉下校 

 

家庭訪問 
４時間授業 
一斉下校 

 

尿検査回収 
一斉下校 

 

 家庭訪問 
 ４時間授業 
  一斉下校 

 

とちぎっ子学
習状況調査質
問紙実施 
避難訓練 
家庭訪問 
４時間授業 
一斉下校 

   

２８ ２９ ３０ 
家庭訪問 

 ４時間授業 
  一斉下校 

５月の主な行事                  
１日 運動会練習開始    １８日 運動会    

     ３校合同引き渡し訓練 ２０日 振替休日 
  ２日 家庭訪問       ２９日 体力テスト 
 １５日 運動会予行 

 

第 4学年だより 

令和 6年 4月 8日 

共英小学校 

生活目標 きまりを守って生活しよう 

学習目標 学習のしかたを身に付けよう 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○児童調査票と保健調査票について 

  児童調査票と保健関係の書類を配付しました。「私の健康」等に必要事項を記入し、袋に入れて 
１２日（金）までに提出してください。 

  また、児童指導票は、変更点を朱書きしてください。新しい用紙が必要な方はお知らせください。 

 
○各書類の提出について 

 ４月は、保健関係などたくさんの手紙がありますので、お子さんの連絡帳を毎日確認してくださ

い。また、折り返し学校へ提出していただく手紙等も多く、保護者の皆様にはお手数をおかけします

が、速やかに提出のほど、御協力をよろしくお願いいたします。 

 

○教科書について 

 本日、４年生で使用する教科書類を配付しました。落丁等御確認ください。 

 

○学習用具等への記名・準備について 

 持ち物には、全て記名をお願いします。落とし物をなくすためにも、自分の持ち物には、自覚と責

任がもてるようにさせていきたいです。 

 ４年生で使用する学習用具は、早いうちに学校へ持たせてください。 

 

○全体会・学年部・専門部役員会について 

 １８日（木）１８：００より全体会、学年部会、専門部会を行います。詳細は、別紙通知を御覧く
ださい。 
 

○共英小学校のホームページについて 

    トップページ／共英小学校 WWW.city.nasushiobara.ed.jp/es-kyouei/ 

  スマホで、学年だよりや学校だよりがご覧いただけます。 

 

国 語……春のうた 白いぼうし 他 

書 写……学習の進め方 準備など 

社 会……わたしたちの県のようす 

算 数……大きな数 わり算の筆算 他 

理 科……春の生き物 

音 楽……ありがとうの花  

     にっぽんのうたみんなのうた 

図 工……まどをのぞいて 

体 育……体つくり運動 かけっこ など 

ｵﾚﾝｼﾞﾀｲﾑ…アースレンジャーになろう 

道 徳……節度、節制、伝統と文化の尊重、     

国や郷土を愛する態度 

 

今月のなかよしめあては、 

「明るくあいさつしよう」です。 

 まずは、「学校に来るのが楽しい！わく

わくする！」という学級の雰囲気作りに努

めたいと思います。 

  人間関係を円滑にするためにも、元気の

よい明るいあいさつを交わして、楽しい学

校生活が送れるよう、みんなで取り組んで

いきたいと思います。 


